

18日，塔吉克斯坦政府民航局要求运营往返塔-俄航班的航空公司降低机票价格，并对高昂票价做出解释。如不降价，塔吉克斯坦民航局将采取适当措施。乌拉尔航空、UTair、西伯利亚航空、北风航空和索蒙航空出席会议。

根据决议，塔-俄往返机票单程售价不得超过500美元。

一位俄罗斯航空公司在塔吉克斯坦的代表表示，机票上涨的理由或与航油成本增加、机场税费增高有关。

机票价格由两部分组成：航空公司的票价和机场税。塔吉克斯坦机场的服务成本比该地区其他机场贵。每个人都会问这个问题：“为什么从乌兹别克斯坦和吉尔吉斯斯坦飞往俄罗斯的机票更便宜，虽然这是同一家航空公司？”因为机场服务成本比塔吉克斯坦便宜，所以理所应当票价低，”塔吉克斯坦的代表说到

不过，他并不否认，如果机票价格继续以这种速度上涨，那么2021年春季的情况或许会重演。机票费用将超过1.4万索莫尼（约合1239美元）。

值得注意的是，最近几周从塔吉克斯坦到俄罗斯的机票价格大幅上涨。新年之前价格约2000到3000索莫尼（177美元-265美元），现在价格几乎翻了一番——超过6000索莫尼（530美元）。

新闻多一点

俄罗斯航空公司因“塔吉克斯坦乘客”被罚2万卢布！

据亚洲快讯19日消息，俄罗斯西伯利亚航空公司因运送“无核酸检测乘客”入境俄罗斯被罚2万卢布（约合1667元人民币）。